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В четверг, 12 марта, состоялась интеллектуальная, развивающая игра «Ты прав» среди 8-10-х  классов. Ведущим игры был наш многоуважаемый президент: Виталий Красильников. Довольно компетентное жюри в составе Мироновой Натальи Александровны,  Реутовой Татьяны Вадимовны, Юлии Фаясовны Шарафуллиной и Овчаровой Евгении Алексеевны. В чем интересной была игра, так это в том, что вопросы каждый класс вытягивал сам. Команда, ответившая на вытянутый вопрос неправильно, не имела права перейти на следующий этап.  Вопросы попадались разные. С творческими вопросами повезло 10 классу, 9 «А» классу подвертывались очень сложные вопросы, из-за этого вновь и вновь возникали диспуты с жюри. Татьяна Вадимовна – знаток прав, активно доказывала правильные ответы. В командах 8-х классов возникали споры по поводу разных суждений, но они не отставали и боролись за первое место. В конце игры были определены победители – 10 класс (11 баллов) и 8 «А» класс (9 баллов). Поздравляем победителей! Благодарим организаторов конкурса за приятно проведенное время. Было очень увлекательно!

Статью подготовила Глушкова Юлия.                                                                                                      

Мирись, мирись и больше не дерись!
     Умение прощать спасает

      Нас от гнева, ненависти
И пустой растраты. 
Во многих школах города, включая и нашу, в этом учебном году  открыли студию «Лад». У нас в службе примирения хорошие ребята. Не многие обращаются в нашу службу примирения, если произошёл конфликт, хотя мы всегда рады помочь любому!
      Что такое программа примирения? Это переговоры между участниками конфликта. Они позволяют людям обсудить ситуацию и найти наилучший выход из положения. Переговоры ведёт специально подготовленный ведущий. Он занимает позицию, помогая сторонам понять друг друга  и договориться.   

· Если вы пострадавшая сторона               программа примирения поможет:                       

            -  разрешить ваш конфликт;
- вы сможете понять, из-за чего произошёл конфликт и как его избежать; 


        - вы избавитесь от печальных эмоций и желанию отомстить.

Обращайтесь в нашу школьную службу  примирения, мы вам всегда поможем!                              
          Статью подготовила Елисеева Анна  
· Если вы виновник ситуации. Если вы уже пожалели что сделали. У вас есть возможности:

      - разобраться в причинах;
      - принести извинения потерпевшему;
      - определить, что сделать, чтобы     больше этого не повторилось;
       - вернуть уважение.    
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5 апреля во дворце творчества состоялся городской конкурс по фитнесу. В нем приняли участие 8 школ нашего города. И наша школа не осталась в стороне. В состав команды входили: Бурцева Катя(9 б), Кайгородова Оля (10), Останина Мария(8 а), Попова Люба (10), Самоделкина Катя(9 А).  Ответственность за подготовку  и командование взяла на себя Катя. Своим волевым характером, она в полной степени подготовила команду к конкурсу. Девчонки готовились около двух месяцев. Тренировки проходили в полном объеме, по 2-3 часа. Команда сильно выматывалась, и начали появляться отставания по учёбе, но, несмотря на все трудности в школе и дома все в обязательном порядке посещали тренировки. Хочу сказать, что у нас просто ОТЛИЧНАЯ КОМАНДА! Всегда друг друга понимают и помогают. За всё это время девочки очень сблизились и сейчас уже немного скучают по тренировкам, по тому, как весело и интересно было. Это НАДО ПОЧУВСТВОВАТЬ! Я могу об этом сказать, так как сама являлась участницей конкурса. Нам уделили для занятий малый зал и предоставили магнитофон. К выступлению нам помогли подготовиться: Е.А.Овчарова, Осовик Лена(10), мама Кати. МЫ ВСЕ ВАМ ОЧЕНЬ БЛАГОДАРНЫ! Хочу сказать, что внешний вид у нас был оригинальный: вплетенные ленточки в «дракончики» во время танца очень красиво развевались, необычный рисунок от плеча до самых кончиков пальцев правой руки выглядел умопомрачительно! Выступив, команда оказалась на 4 месте. Несмотря на претензии судей, штрафа, мы отстали от 3 места всего на 0,5 бала. Так получилось, что мы получили одинаковое количество балов со школой №2. СПАСИБО ВСЕМ ЗА ПОДДЕРЖКУ!              
Статью подготовила Останина Мария.


  13 апреля, в 13.00, в школе №7 состоится конкурс английской песни. Это ежегодный конкурс, в котором принимают участие все школы, где изучается английский язык. В этом году нашу школу буду представлять я -  Наугольных Дарья, ученица 8а класса. В таком конкурсе наша школа принимает участие впервые, и  я очень волнуюсь, поэтому вы можете поддержать меня и прийти поболеть.
                                                                           Статью подготовила Наугольных Дарья  


В нашем городе проводится конкурс «Лучший образовательный сайт». 8а класс решил принять участие в этом конкурсе. Все ученики принимают участие в создании сайта, кто-то подбирает материал, а кто-то занимается оформлением. На сайте мы рассказываем о нашем  классе, об истории города и школы, о школьных новостях. На страничке «Наш класс» мы рассказываем о каждом ученике и размещаем фотографии. Страничка «Летопись класса» расскажет вам о самых знаменательных событиях школьной жизни наших ребят. Также мы рассказываем и об учителях нашего класса. А на форуме вы всегда сможете пообщаться с классными ребятами 8А Адрес сайта: http://www.8aklass11.ucoz.ru
Пишите нам свои советы и рекомендации, мы примем их во внимание!
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Подробности читайте  на сайте!
                                                                           Статью подготовила Наугольных Дарья
ДЕВОЧКИ И МАЛЬЧИКИ, УЧИТЕЛЯ, РОДИТЕЛИ!
ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ СТАТЬ КОРРЕСПОНДЕНТОМ ШКОЛЬНОЙ ГАЗЕТЫ, ОБРАЩАЙТЕСЬВ 8 А КЛАСС, МЫ БУДЕМ ОЧЕНЬ РАДЫ!!! Вы можете рассказать о своем классе, написать свои отзывы о мероприятиях, высказать свои жалобы или предложения, попросить о помощи, представить свое творчество (как это сделал Виталий Красильников в прошлом номере). Пишите, приходите, приносите свои заметки. Скоро конец учебного года, поэтому мы объявляем конкурс на лучшую заметку на тему: «Как сдать экзамен на «5»?» 
Приносите свои заметки до 30 апреля. Победитель получит грамоту и приз!
Поздравляем команду победителей городского конкурса «Безопасное колесо» в составе: Киряков Влад, Паршаков Саша, Глушкова Полина и Печкина Анна!!!


 


Поздравляем агитбригаду нашей школы, которая стала номинантом краевого конкурса агитбригад «Вместе за безопасность на дорогах»!!! Молодцы!!!
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